

## SECȚIA PENTRU PROCURORI

Ordinea de zi soluționată din 07 septembrie 2021, ora: 10:00

### **Punctul 1** 17608/2021

#### **NUMIRE/REÎNVESTIRE ÎN FUNCȚIE DE CONDUCERE**

1. Propunerea de reînvestire a doamnei ENACHE MIHAELA în funcția de procuror șef al Serviciului de resurse umane din cadrul Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism (9950/2021)

2. Propunerea de numire a domnului RADMACHER RAUL în funcția de procuror șef al Serviciului Teritorial Cluj din cadrul Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism (9950/2021)

#### **Soluție**

**1. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât reînvestirea în funcția de procuror șef al Serviciului de resurse umane din cadrul Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism a doamnei ENACHE MIHAELA, pentru o perioadă de 3 ani, începând cu data de 08.09.2021. (unanimitate)**

**2. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât numirea în funcția de procuror șef al Serviciului Teritorial Cluj din cadrul Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism a domnului RADMACHER RAUL, pentru o perioadă de 3 ani, începând cu data de 08.09.2021. (unanimitate)**

Hotărârea nr. 825

Hotărârea nr. 826

### **Punctul 2** 17520/2021

#### **DELEGARE ÎN FUNCȚIE DE CONDUCERE**

1. Propunerea de delegare în funcția de procuror șef Secție urmărire penală la Parchetul de pe lângă Tribunalul Vrancea a domnului MOCANU RAREȘ IONUȚ, procuror în cadrul acestei unități de parchet (16969/2021)

2. Propunerea de delegare în funcția de procuror șef al Serviciului de cooperare judiciară internațională, relații internaționale și programe din cadrul Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție a doamnei SPÎNU NADINA - MAGDALENA, procuror în cadrul acestei unități de parchet (17363/2021)

#### **Soluție**

**1. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât delegarea în funcția de procuror șef Secție urmărire penală la Parchetul de pe lângă Tribunalul Vrancea a domnului MOCANU RAREȘ IONUȚ, procuror la această unitate de**

**parchet, începând cu data de 15.09.2021, până la ocuparea funcției prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (majoritate:4 voturi da, 1 vot nu)**

**2. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât delegarea în funcția de procuror șef al Serviciului de cooperare judiciară internațională, relații internaționale și programe din cadrul Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție a doamnei SPÎNU NADINA - MAGDALENA, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 03.10.2021, până la ocuparea funcției prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)**

Hotărârea nr. 827

Hotărârea nr. 828

### **Punctul 3 17357/2021**

#### **DELEGARE ÎN FUNCȚIE DE EXECUȚIE:**

1. Propunerea de delegare în funcția de procuror în cadrul Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism - Serviciul teritorial Iași a doamnei FILIP CRISTINA - RAMONA, procuror la Parchetul de pe lângă Tribunalul Iași (17428/2021)

2. Propunerea de delegare în funcția de procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Vălenii de Munte a doamnei NICOLESCU RAMONA ELENA, procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Brăila (17221/2021)

3. Propunerea de delegare în funcția de procuror la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Brașov a domnului ALDEA ADRIAN, procuror la Parchetul de pe lângă Tribunalul Brașov (17512/2021)

#### **Soluție**

**1. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât delegarea în funcția de procuror în cadrul Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism - Serviciul teritorial Iași a doamnei FILIP CRISTINA - RAMONA, procuror la Parchetul de pe lângă Tribunalul Iași, începând cu data de 08.09.2021, pentru o perioadă de 6 luni. (unanimitate)**

**2. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât respingerea propunerii de delegare în funcția de procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Vălenii de Munte a doamnei NICOLESCU RAMONA ELENA, procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Brăila. (unanimitate)**

**3. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât delegarea în funcția de procuror la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Brașov a domnului ALDEA ADRIAN, procuror la Parchetul de pe lângă Tribunalul Brașov, începând cu data de 27.09.2021, pentru o perioadă de 6 luni. (unanimitate)**

**De asemenea, Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât încetarea delegării în funcția de procuror șef Secție urmărire penală la**

**Parchetul de pe lângă Tribunalul Braşov a domnului procuror ALDEA ADRIAN, începând cu data de 27.09.2021. (unanimitate)**

Hotărârea nr. 829

Hotărârea nr. 830

Hotărârea nr. 831

**Punctul 4 17521/2021**

**PRELUNGIRE DELEGARE ÎN FUNCŢIE DE CONDUCERE**

1. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de prim-procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Odorheiu Secuiesc a doamnei SUTO AGOTA KINGA, procuror în cadrul aceleiași unități de parchet (17262/2021)

2. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de prim-procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 4 Bucureşti a domnului ŞALARU ILIE-ANDREI, procuror în cadrul Parchetului de pe lângă Judecătoria Sectorului 1 Bucureşti (17268/2021)

**Soluție**

**1. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Odorheiu Secuiesc a doamnei SUTO AGOTA KINGA, procuror la această unitate de parchet, începând cu data de 01.10.2021, până la ocuparea funcției prin concurs sau examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)**

**2. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de prim procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 4 Bucureşti a domnului ŞALARU ILIE - ANDREI, procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 1 Bucureşti, începând cu data de 23.09.2021, până la ocuparea funcției prin concurs sau examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)**

Hotărârea nr. 832

Hotărârea nr. 833

**Punctul 5 17624/2021**

**Notă privind solicitarea de detaşare la Ministerul Justiției a domnului POPESCU DANIEL, procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 3 Bucureşti (17170/2021)**

**Soluție**

**Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a luat act de renunțarea la cererea de detaşare la Ministerul Justiției a domnului POPESCU DANIEL, procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 3 Bucureşti, formulată de titularul acesteia. (unanimitate)**

Hotărârea nr. 834

**Punctul 6 17613/2021**

**Notă privind organizarea concursului sau examenului pentru numirea în funcții de conducere a procurorilor la parchetele de pe lângă curți de apel, tribunale și judecătorii (17502/2021)**

## **Soluție**

**Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a aprobat organizarea concursului sau examenului pentru numirea procurorilor în funcții de conducere la parchetele de pe lângă curțile de apel, tribunale, tribunale specializate și judecătoria, precum și a calendarului de desfășurare a concursului (anexa 1 din cuprinsul notei direcției de specialitate). (unanimitate)**

**Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a stabilit posturile de conducere vacante de procuror general, procuror general adjunct, prim procuror și prim procuror adjunct la parchetele de pe lângă curți de apel, tribunale, tribunale specializate și judecătoria, ce urmează a fi scoase la concurs (anexa 2), cu includerea funcțiilor de conducere vacante până la data de 01.01.2022, inclusiv. (unanimitate)**

**Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a aprobat tematica și bibliografia concursului/examenului prevăzută în anexa 3 la nota direcției de specialitate și cererea tip de înscriere la concursul sau examenul pentru numirea procurorilor în funcții de conducere (anexa 4). (unanimitate)**

**Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a desemnat în calitate de președinte al comisiei de organizare a concursului pe secretarul general adjunct al Consiliului Superior al Magistraturii. (unanimitate)**

Hotărârea nr. 835